

我区召开平安法治领域改革工作推进会

本报讯(记者 袁菲)12月4日,我区召开平安法治领域改革小组、数字法治建设专题组、司法协调小组和社会治理板块建设工作推进会议。

会议传达学习了重庆市城市治理委员会第一次会议、数字重庆建设推进会议等会议精神,审议了《2024年江津区数字法治专题组、社会治理板块推进数字重庆建设决战四季度重点工作任务分解清单》,通报了市委专项督查组反馈会议精神,听取了区委政法委、区公安局、区司法局、区应急局、江津区市场监管局等部门关于平安法治领域改革、数字法治、司法协调和社会治理板块建设工作推进情况。

会议强调,要深入推进平安法治领域改革,准确把握“施工图”“任务书”“时间表”,加强改革谋划,打造标志性成果;要聚焦重大改革,应用贯通和标志性成果,持续拓展数字化应用实战实效,突出江津辨识度,提速推进数字法治建设;要加快板块体系建设,推动板块应用贯通,提升四项基本能力;要细化量化任务,加强双向衔接,强化督导检查,努力打造更多辨识度、首创性、差别化的改革成果。

区委常委、政法委书记雷德环,区法院院长揭德渝,区检察院检察长刘峰参加会议。

区领导调研基层统战工作情况

本报讯(通讯员 侯昌令)12月3日,区委常委、统战部部长黄丁率队赴支坪镇、夏坝镇调研基层统战工作。

当天,调研组一行人先后实地调研了夏坝镇镇情村史馆、继侨小学(国立第二华侨中学旧址)、环湖农业开发有限公司、霏洋环保科技股份有限公司和支坪镇基层治理中心、统战之家、真武客家会客群、和美乡村示范点,听取了基层统战工作责任制落实情况、统战文化建设和数字统战情况汇报。

黄丁强调,要进一步压实各级党委(党组)统战工作责任,将统战工作纳入基层治理“141”体系,把责任量化到岗、明确到人、具体到事,持续夯实统战工作责任制。要注重彰显工作辨识度,立足自身资源禀赋和优势特色,谋划一批有形载体和有效抓手,集中精力打造有辨识度、有影响力的标志性成果,着力培育一批统战文化工作品牌。要运用网络开展各领域统战工作,线上线下有机结合,实现统战工作广泛有效覆盖,通过数字化技术和互联网对统战工作赋能增效。要进一步做好新时代民营经济统战工作,把惠企服务的政策解读好、送上门,当好企业的“娘家人”,积极促进民营经济“两个健康”。

重庆枢纽港产业园高质量发展恳谈会举行

本报讯(记者 苏展)12月4日,2024装备制造发展大会在重庆悦来国际会议中心持续。当天,以“聚焦三大产业,共谋未来发展”为主题的“重庆枢纽港产业园高质量发展恳谈会”举行,100多位业内外人士齐聚一堂,共谋发展。

作为重庆枢纽港产业园的首开区、先行区,江津区成为此次会议的专项推介内容之一。副区长周轶在会议现场发言,介绍了江津区和重庆枢纽港产业园(江津片区)相关情况。

按照规划,布局在江津珞璜、支坪片区的重庆枢纽港产业园(江津片区)规划面积约17.4平方公里。目前已形成高效完善的通道体系,拥有珞璜港、小南垭铁路物流中心、江津综保区等开放枢纽和平台,其中珞璜港是长江上游最大的深水良港,万吨级海船可直达停靠;小南垭铁路物流中心是中国西南地区最大的铁路货场,年吞吐量2000万吨,拥有到发线12条、货物线13条,站内接轨专用铁路1条,可与珞璜港实现多式联运无缝衔接,已开通中欧、中老、中老泰等10余条西部陆海新通道江津班列,辐射范围覆盖全球125个国家和地区的542个港口。

市政府副秘书长全伟,市经信委副主任汪立东出席会议并分别发言。

乡村道路“白改黑”助力振兴新篇章

本报讯(记者 吕晓 实习记者 龚奕霖 通讯员 段克思)为提高群众生活质量,持续擦亮群众幸福“底色”,白沙镇大力推进惠民工程建设。日前,记者在走访白沙镇时了解到,青杠沟至小官山沿线道路“白改黑”及周边环境整治工程现已基本完工,群众出行更加便捷,生活环境更加美好。

该项目主要进行道路“白改黑”改造,其附属设施进行升级改造。本次改建道路总长约528米,道路改建宽度为3至15米;人行道改建长度约440米,人行道改建宽度为1至5米,现已基本完成项目建设。

“现在的柏油路平坦又宽敞,直接通到家门口,来来往往的车辆噪音、道路灰尘也少了,出行舒适度大大提升。我们晚饭后经常在这边散步、唠家常,生活越来越幸福了。”家住石坝社区的刘大哥对刚刚改造完成的“白改黑”道路赞赏有加。

“陆子冈杯”技能竞赛总决赛暨首届江津玉文化周在津开幕

本报讯(记者 苏盛宇 通讯员 杨洪舒)12月4日,第七届全国珠宝玉石检测制作职业技能竞赛“陆子冈杯”全国工艺美术雕刻职业技能竞赛总决赛暨首届江津玉文化周开幕式在重庆工商学校隆重举行,正式拉开本次活动的序幕。

本届竞赛由中国轻工珠宝首饰中心、中国就业培训技术指导中心、中国财经轻纺烟草工会全国委员会主办,重庆市江津区人民政府、苏州市玉石

文化行业协会承办,重庆工商学校、重庆工程职业技术学院、重庆江津玉文化产业有限公司协办。

本届全国工艺美术雕刻职业技能竞赛以“匠心智造 玉鉴未来”为主题,为广大玉雕人提供了展示精湛技能、相互切磋技艺的平台,对壮大工艺美术大师队伍、传承传统文化与技艺、推动经济社会发展具有积极作用。竞赛总决赛由理论综合考试和实操比赛组成,大赛为期4天,102名来自全国各

地的参赛选手角逐金银铜奖。大家在这里精雕细琢、大展身手,将手中的原材料“魔法”般变成栩栩如生的作品,充分展现出劳动之美和技能之光。

据悉,这是我区第二次承办本项赛事总决赛,江津将全力支持配合中国轻工珠宝首饰中心,高标准高质量做好各项保障工作,为竞赛营造良好环境。同时,我区也将以此为契机,进一步加强与全国各地的交流合作,提升江津玉雕水平、文创能力和文化内涵。

值得注意的是,江津玉文化周的活动同样精彩纷呈,从12月1日至12月8日,将呈现主题展览、访谈、研讨会、竞买会等多元化活动。其间,玉雕艺术得以更加广泛的展现,吸引了众多玉石爱好者的关注。珠宝爱好者们不仅能在活动中领略江津玉的独特魅力,还能通过竞拍的方式获得心仪的作品。

区领导蒋华江、杨永芳、吴丙山出席开幕式。

我区多措并举健全废弃食用油脂监管

本报讯(记者 袁菲 通讯员 吴宣言)民以食为天,食以安为先。为确保废弃食用油脂不流向餐桌,守护广大人民群众的饮食安全,我区高度重视废弃食用油脂的专项整治工作。日前,记者从区城市管理局获悉,该局积极响应,通过一系列有力措施,全面规范废弃食用油脂的收运和处置秩序,有效防止废弃食用油脂重返餐桌。

据悉,我区成立了由分管副区长任组长的废弃食用油脂管理工作专班及餐厨垃圾执法工作专班,统筹协调全区各相关部门共同推进专项整治工作。同时,区城市管理局也成立了专项工作

组,抽调精干力量开展废弃食用油脂政策业务研究、宣传及产生单位底数摸排等工作。区领导多次调度部署,区城市管理局党委多次会议研究,形成了多级压力传导机制,夯实了专项整治工作的组织领导基础。

此外,为全面、准确地掌握废弃食用油脂的产生情况,我区组建了专业的工作队伍,深入餐饮企业、学校食堂、食品加工企业等单位进行逐户实地走访,通过与各单位负责人及相关工作人员的面对面交流,详细了解其废弃食用油脂的产生量等信息,并建立了统一的产生信息台账。目前,工作组已累计摸

排餐饮企业8614家(产生废弃食用油脂2075家)、食品生产企业、加工小作坊759家(产生废弃食用油脂89家)。

在数字化赋能方面,我区积极推进智慧管理平台建设。该平台拥有信息登记统计、在线申报、实时数据生成、智能预警等模块,方便产生单位及时高效申报废弃食用油脂产生情况,并实现对收运车辆轨迹的实时监控和智能预警。目前,该平台已注册商户2570家,申报1116家。随着平台的逐步推广,我区废弃食用油脂管理将全面步入数字化时代。

同时,我区还开展了“线上+线下”

的法规政策宣传,印制并放发了大量宣传手册和规定文件,全面加强对社会公众、产生单位、收运单位、处置单位的普法宣传教育。

通过一系列举措,我区对全区废弃食用油脂产生单位进行了全面且细致的排查梳理,掌握了各单位废弃食用油脂的产生量、储存方式、收运单位、处置去向等信息,为后续精准管理与有效监督奠定了坚实基础。同时,各产生单位对自身在废弃食用油脂管理中的责任与义务有了清晰明确的认知,主动配合管理工作的积极性大幅提高。

下一步,我区将继续加大废弃食用油脂的监管力度,不断完善智慧管理平台的功能,确保废弃食用油脂的收运和处置工作更加规范、高效,切实保障广大人民群众的饮食安全。

车厘子价格下跌,本地柑橘热销……

津城冬季水果市场热度持续攀升



我区水果市场热度持续攀升 记者 周小焯 摄

此外,江津的特色水果先锋葡萄柚也正值上市期,其果肉多汁,清甜可口,富含维生素C,价格在每斤6至10元之间,一些商户还推出了葡萄柚的组合销售套餐,如搭配其他水

果做成水果礼盒,进一步提升市场竞争力。

在一家水果店,正挑选柑橘的市民罗先生表示:“车厘子便宜了,肯定会买点尝尝,但江津本地的水果也

不会少买,像先锋橙,吃了这么多年,味道一直很好,价格也实惠。”

随着元旦、春节的临近,预计江津水果市场的热度还将持续攀升,迎来一波销售高峰。

白沙这家企业“造土”产值超4亿元

本报讯(记者 廖洋 通讯员 杨琴)配料、检测、浇筑、清洗……预拌混凝土有序产出。日前,记者从白沙工业园发展中心获悉,前10月,园区企业重庆志昂建材有限公司(以下简称“志昂建材”)实现产值超4亿元,同比增长8%,企业发展态势良好。

志昂建材是一家集生产、销售、运输为一体的预拌商品混凝土企业,主要生产抗渗混凝土、高强混凝土、

早强混凝土、水下混凝土和纤维混凝土等,产品主要销往重庆、四川、贵州等地区。

“公司上下开足马力忙生产、赶订单,前10月订单量达15万立方米,实现同比增长35%。”企业相关负责人介绍,目前公司拥有国内先进的设有低噪音、全封闭、低碳环保的HZS180和HZS240两条生产线,建成了专业预拌混凝土的生产基地,提升了企业生产力。

不断攀升的订单量背后,是客户对企业产品质量的信赖。一直以来,志昂建材坚持创新发展,不断更新产品生产系统,提高市场竞争力。企业引入ERP生产系统,可高效查询产线运行情况、生产信息等,实现了远程联网及智能化售后服务功能。数据显示,该系统投用后企业生产效率提高50%、生产线产能运营成本降低15%、产品不良率降低95%、能源利用率提高25%,生产系统运行更加稳定。

志昂建材的快速发展只是白沙工业园新型材料产业高质量发展的一个缩影。近年来,白沙工业园深入实施“五大倍增”行动,将新型材料产业作为工业经济发展的重要抓手之一,全力谋划新型材料产业集群发展。今年前10月,白沙工业园新型材料产业实现现工业总产值15亿元,同比增速达20%。

白沙工业园相关负责人表示,园区将精准定位产业发展赛道,梳理产业发展的关键环节和薄弱点,做优招商工作,优化营商环境,推动新型材料产业“更上一层楼”,为白沙工业园高质量发展增添新动力。

重庆建设工业(集团)有限责任公司江津分公司
特殊工种人员从业情况公示

熊伟东,男,1988年12月参加工作,1988年12月至2000年7月从事焊工;2000年7月至2003年3月从事磨工。
杜伟,男,1989年11月参加工作,1993年3月至2005年3月从事磁粉探伤工;2005年3月至2013年10月从事焊检。
文双权,男,1989年3月参加工作,2016年4月至2024年6月从事表面处理工。
受理电话:023-47512237,47527209

重庆建设工业(集团)有限责任公司江津分公司
2024年12月6日

遗失启事

- 兹有钱克松遗失残废证,号码是:50038119931106751462,声明作废。
- 兹有邓长友遗失残废证,号码是:51022519670104703542,声明作废。